



**УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ АНТИМОНОПОЛЬНОЙ СЛУЖБЫ  
ПО СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ**

**ОПРЕДЕЛЕНИЕ  
об исправлении опечатки  
в определении от 18.11.2019 по делу № 066/01/16-940/2019**

02.03.2020

г. Екатеринбург

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Свердловской области по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного законодательства (Приказ Свердловского УФАС России от 24.05.2019 № 214, в ред. Приказа от 13.02.2020 № 80) в составе:

Председатель Комиссии < ... > – заместитель руководителя Управления;  
члены Комиссии: < ... > – начальник отдела контроля органов власти;  
< ... > – специалист-эксперт отдела контроля органов власти;

**УСТАНОВИЛА:**

При изготовлении Определения от 18.11.2019 об отложении рассмотрения дела № 066/01/16-940/2019 о нарушении антимонопольного законодательства допущены опечатки: на страницах 19, 21 имеются ошибочные ссылки на документы а именно: «Так, < ... > указывает, что «чек взвинчивается до 100 тысяч рублей и выше, причем одни и те же услуги вписываются дважды под разными названиями» ([https://www.e1.ru/news/spool/news\\_id-66286465.html](https://www.e1.ru/news/spool/news_id-66286465.html), акт от 09.01.2020)»; «Так, согласно пояснениям индивидуального предпринимателя М ([https://www.e1.ru/news/spool/news\\_id-66286465.html](https://www.e1.ru/news/spool/news_id-66286465.html), акт от 09.01.2020)...».

Допущенные опечатки подлежат исправлению.

С учетом вышеизложенного, Комиссия Свердловского УФАС России по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного законодательства

**ОПРЕДЕЛИЛА:**

1. Исправить опечатки, допущенные в Определении от 18.11.2019 об отложении рассмотрения дела № 066/01/16-940/2019 о нарушении антимонопольного законодательства.

2. На странице 19 Определения об отложении рассмотрения дела № 066/01/16-940/2019 о нарушении антимонопольного законодательства вместо слов: «Так, < ... > указывает, что «чек взвинчивается до 100 тысяч рублей и выше, причем одни и те же услуги вписываются дважды под разными названиями» ([https://www.e1.ru/news/spool/news\\_id-66286465.html](https://www.e1.ru/news/spool/news_id-66286465.html), акт от 09.01.2020)», следует читать: «Так, < ... > указывает, что «чек взвинчивается до 100 тысяч рублей и выше, причем одни и

те же услуги вписываются дважды под разными названиями» ([https://www.e1.ru/news/spool/news\\_id-66286465.html](https://www.e1.ru/news/spool/news_id-66286465.html))».

3. На странице 21 Определения об отложении рассмотрения дела № 066/01/16-940/2019 о нарушении антимонопольного законодательства вместо слов: «Так, согласно пояснениям индивидуального предпринимателя М ([https://www.e1.ru/news/spool/news\\_id-66286465.html](https://www.e1.ru/news/spool/news_id-66286465.html), акт от 09.01.2020)...», следует читать: «Так, согласно пояснениям индивидуального предпринимателя М ([https://www.e1.ru/news/spool/news\\_id-66286465.html](https://www.e1.ru/news/spool/news_id-66286465.html))...».

Председатель Комиссии

< ... >

члены Комиссии:

< ... >

< ... >